Пост-релиз
Международная выставка катеров и яхт «Московское Боут Шоу 2023»
Со 2 по 5 марта 2023 года в «Крокус Экспо» прошла 16-я международная выставка катеров и яхт «Московское Боут Шоу 2023». За 4 дня мероприятие посетили более 12 000 человек — профессионалы отрасли, любители водно-моторной техники, а также поклонники активных и водных видов спорта.
УЧАСТНИКИ

В этом году в выставке приняли участие как зарекомендовавшие себя производители водно-моторной техники, аксессуаров и оборудования, так и новые набирающие популярность компании. Отличительной особенностью «Московского Боут Шоу 2023» стало большое количество новых российских производителей.
Свою продукцию представили такие компании, как: Buoy.ru, «Боцман24», «Фабрика лодок», Hidea, Parsun, iAqua, Swift Chaser, Marine rocket, Titanat, SAVA HIGH-TECH, Victory boats, Siberia, Litjet, «Мегапаскаль», Формарин и Aquasprint, Престиж, SLIDER Boat (Слайдер), СПЭВ, Apparelboats, А2, Алюмакрафт, Silverboats, Libhof, Чернов Аудио и многие другие. 
ЭКСПОЗИЦИЯ

Экспонентами были продемонстрированы комбинированные и алюминиевые катера и лодки для активного отдыха на воде, охоты, рыбалки и путешествий, моторы и аккумуляторные батареи, воздушные компрессоры, необходимые атрибуты для швартовки и стоянки судна, различные средства для обслуживания техники и другие неотъемлемые товары сферы водного транспорта.
Среди новинок стоит отметить катер SM 850 от компании SeaMoone, произведенный специально для участия в выставке. Посетители по достоинству оценили комфортные условия созданные проектировщиками, а также другие технологии, используемые в постройке. Самарская верфь Swift Chaser привезла на выставку долгожданную новую модель Swift Chaser 800 — 8-ми метровый катер нового поколения с прочным корпусом из алюминия.

На стенде компании «Фабрика лодок» любой желающий мог пообщаться с именитыми спортсменами-рыболовами, а также ознакомиться с катером FL-70, который был создан для Андрея Питерцова к соревновательному сезону 2023 года.

Apparelboats представила на выставке самоходный глиссирующий алюминиевый катер аппарельного типа, с открывающейся носовой частью. Пять уже существующих моделей длиной от 7 до 14 метров можно назвать «экспедиционными катерами», пригодными для эксплуатации в самых отдаленных от цивилизации местах и способными перевозить не только людей, но и технику. Также на «Московском Боут Шоу 2023» были продемонстрированы хорошо известные катера от российских верфей NorthSilver, Berkut, Slider, Albakore, Phoenix, Windboat.
Организатор серии регат «Кубок Рундука» — компания Рундук рейсинг, представила 2 фойловые лодки 69F, самые современные на сегодняшней день модели в парусном спорте. Сейчас в мире их насчитывается всего 35 штук. У гостей выставки была уникальная возможность не только вживую увидеть сами лодки, но и пообщаться с командой яхтсменов. 
Владельцы и производители техники ознакомились с комплексными решениями в сфере обслуживания и судоремонта, разработки нового промышленного оборудования, реализация проектов постройки водного транспорта от НПО «Глубокие озера», Европолюс, Конструкторского бюро АН Марин Консалтинг (КБ АНМК) совместно с компанией Albatross Marine Design (AMD) и «Боцман24».
ДЕЛОВАЯ И ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА
Посетителей Международной выставки катеров и яхт «Московское Боут Шоу 2023» ожидала разносторонняя деловая программа, которая включала лекции квалифицированных экспертов и специалистов.
Ключевые события деловой программы:

Выступление морского юриста и яхтенного менеджера Ильи Буштухина с докладом на тему «Отсутствие комплексного правового регулирования отрасли как препятствие для развития яхтинга в России», в рамках которого были рассмотрены основные юридические аспекты продвижения интересов яхтсменов.

Лекция на тему «Популяризация парусного спорта в России и за рубежом: Онежское озеро, яхтинг в Москве и в Средиземном море», которую представила судья парусных регат Полина Белова, осветив тенденции развития индустрии водных видов спорта. 
Один из дней деловой программы был полностью посвящен дизайну. Ведущие инженеры-кораблестроители и промышленные дизайнеры провели лекции о различных аспектах в области судостроения, подготовленные специально для гостей выставки. Глеб Визель, Альберт Назаров, Анна Гончарова выступили на следующие темы: «Перспективы промышленного дизайна для яхтенной индустрии», «Малое судостроение: дизайн, нормы, аварийность», «Интерьеры современности. Новые материалы. Новые технологии».
Посетители деловой программы проявили особый интерес к докладу на тему «Туристическое оживление рек», который был представлен Сергеем Дмитриевичем Гордлеевым — начальником управления научных исследований и инновационной деятельности ФГБОУ ВО «ВГУВТ».

Большим успехом среди юных посетителей выставки пользовалась интерактивная водная программа «Московского Боут Шоу 2023», которая проходила в специально оборудованном бассейне, расположенном прямо в выставочном зале. Все желающие могли попробовать себя в роли яхтенного капитана, приняв участие в тренингах по управлению парусной яхтой, а также покататься на каяке, каноэ и фитнес-плотах. 
«Московское Боут Шоу» в очередной раз подтвердила статус одного из ключевых отраслевых событий и стало местом, где молодые бренды смогли заявить о себе, а известные производители продемонстрировали свои новые разработки. Развитие отрасли в условиях импортозамещения и большой интерес посетителей, проявленный к российским производителям, несомненно, станут стимулом к участию большего числа компаний из России в 2024 году. 

До встречи в «Крокус Экспо»!
